



28 апреля 2011 года по инициативе Международной организации труда (МОТ) отмечается Всемирный день охраны труда, который пройдет под девизом: «Система управления охраной труда: путь к непрерывному совершенствованию».

Основная цель Всемирного дня охраны труда – привлечь внимание работодателей, работников, общественности к проблемам производственного травматизма и неблагоприятных условий труда, а также способствовать решению этих проблем.

Как отмечают в министерстве здравоохранения и социального развития РФ, в последние годы «эти акции вызывают все больший интерес и поддержку со стороны руководителей и работников предприятий и фирм России».

28 апреля – Всемирный день охраны труда

Автор: Administrator

27.04.2011 12:16 - Обновлено 27.04.2011 12:20

Профсоюзный комитет выражает уверенность, что совместными усилиями мы сделаем все возможное для улучшения условий труда и предотвращения травм и заболеваний, не только 28 апреля, но и в течение всего года.